



Руководитель следственного управления Петр Крупеня навесит в Великолукской межрайонной больнице подростка, получившего пулевое ранение



17 июня 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Псковской области генерал-майор юстиции Петр Николаевич Крупеня приехал ГБУЗ «Великолукская межрайонная больница», куда накануне вечером был доставлен 16-летний юноша. Он получил пулевое ранение, когда вместе с друзьями играл на детской площадке в футбол.

Петр Крупеня навесит мальчика, а также пообщался с врачом-хирургом Кухто Николаем Михайловичем, который оперировал ребенка, высказав готовность оказать любую возможную помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Петр Николаевич поблагодарил лечащего врача и сотрудников скорой медицинской помощи, оперативно доставивших раненого ребенка в приемный покой, а также поздравил их с прошедшим профессиональным праздником – Днем медицинского работника.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1365383>